

ГОРЬКОВЧАНЕ— ИВАНОВЦАМ

Сегодня в городе Иванове спектаклем «Иван Сусанин» открывает гастролы Горьковский театр оперы и балета имени А. С. Пушкина.

Успешно показав свои работы во Владимире, наши земляки начинают знакомство с новыми зрителями. Артисты решили провести ряд творческих встреч в Иванове с работниками предприятий, дать несколько шефских концертов.

В гастрольном репертуаре горьковчан — оперы «Моланта», «Свадьба Фигаро», «Князь Игорь», «Риголетто», балеты «Лебединое озеро», «Жизель», «Бахчисарайский фонтан», оперетта «Девичий переполох» и другие произведения. 17 июля будет показана опера горьковчанина А. Нестерова «Летят журавли».

ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Горький

- 4 ИЮЛ 1976